

徐光岳文海李洪民穆仁先等率队看望慰问老干部

(上接第一版)

李洪民要求有关部门继续高度重视老干部工作,结合实际把党的优良传统和作风进一步发扬光大,以满腔的热情和深厚的感情,切实做好新形势下的老干部工作。要在政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾,使老同志晚年幸福安康。

市领导穆仁先、武建新、陈锋、张广东、程新华在市政协秘书长李继广和市委老干部局负责同志的陪同下,走访慰问我市部分离退休老干部。

穆仁先一行首先来到老干部张军家中。一进门,穆仁先就握住张军的手说,春节就要到了,我们代表市四大班子的领导来向您拜个早年。在询问他的生活、身体情况后,穆仁先关切地嘱咐他保重身体。

随后,穆仁先一行又先后慰问了贾廷勋、尹晏芳、王超凡、王琪、张明铎、刘青山、吕哲民等老干部。每到一处,穆仁先一行都详细了解老干部的饮食起居、身体状况,关切地询问生活上还有没有困难,并叮嘱有关部门负责同志,对老干部多关心、多照顾,及时帮助他们解决在生活中遇到的困难,努力使老干部老有所乐、老有所为。

市领导李明方、时兴功、杨廷俊、黄体勤、程维明等走访慰问了部分老干部,送上新春祝福,共话周口发展。

在老干部高奎、单永谦家中,李明方详细询问老干部们的身体健康情况以及离退休后的生活状况。当看到老干部们身体硬朗,天天坚持读报看新闻、关注周口发展时,李明方等十分高兴,对老干部们退休之后依然关心支持全市的工作表示感谢,同时也叮嘱老干部们保养好身体,继续为周口的各项建设多提宝贵意见和建议。

在市中心医院老干部病房,李明方一行看望慰问了正在治疗中的老干部梁照仲、王守文、侯庆华等,并祝他们健康长寿、新春愉快。

慰问中,老干部认为,刚刚过去的一年是周口奋力争先、发展较快的一年。在市委、市政府的坚强领导下,全市工业、农业、民生均得到了好的发展和改善,全市上下形成了政通人和、大干快上、一心一意谋发展的浓厚氛围。老干部表示,要继续为建设美丽周口贡献余热。

岳文海赴奈安公司研发中心参观调研

(上接第一版)该技术于2012年获得第十九届杨凌农高会“后稷特别奖”。

当选为新一届河南省人大代表的党永富,第一份提案就是关于加强农资次生灾害防控的建议。该提案得到了省、市、县各级领导的高度重视。

岳文海希望河南奈安股份有限公司坚定信心、再接再厉,为建设美丽中国、美丽中原作出更大的贡献。

迎新春 送温暖 传真情

(上接第一版)

关同志的陪同下,为辖区敬老院五保老人和贫困户送去了党和政府的温暖。

在东新区搬口办事处第一敬老院,刘保仓为这里的40名五保老人送上了慰问品和慰问金。刘保仓说,尊老敬老是中华民族的传统美德,让五保老人老有所养是党和政府的职责,希望办事处和敬老院一如既往地关爱老人,让他们吃得好、住得好,安度晚年。

刘保仓还到许湾乡蒋桥行政村看望了3家因病致贫的特困户。看到他们困难的处境,刘保仓心情沉痛。他说,民政部门要多想办法,党委、政府要负起责任,帮助这些困难家庭渡过难关,最重要的是一定保证困难家庭失学儿童重返校园。

2月4日下午,市委常委、副市长刘保仓在东新区管委会有

我市6个农民合作社进“省优”

本报讯(记者 刘彦章)记者昨日从相关部门了解到,在1月31日召开的河南省委农村工作会议上,省委农村工作领导小组表彰100个农民合作社为“2012年河南省农民合作社优秀社”,我市6个农民专业合作社榜上有名。

近年来,我市不断提高农业、

农民组织化程度,现代农业经营体制越来越深入田间,农民专业合作社已成为农业生产的“领头羊”。目前,我市农民专业合作社已达1509个。

据悉,今后我市将鼓励农民兴办多元化、多类型的合作组织,对省、市评定的优秀社、示范社进行重点扶持。

全市将开展“平安万家”消防安全专项行动

本报讯(记者 李一)记者昨日从市消防部门了解到,为扎实推进“除火患、保平安”专项行动,预防和遏制重特大火灾事故的发生,从即日起至全国“两会”结束,全市将集中开展“平安万家”消防安全专项行动。

据了解,此次行动成立了由多部门组成的“平安万家”消防安全专项行动领导小组,要求在巩固深化“清剿火患”战役的基础上,持续排查整治火灾隐患,不断改善社会消防安全环境。此次行动将重点排查整治家庭式收养场所、员工宿舍等人员密集的居住场所,沿街门店、出租屋、烟花爆竹、“孔明灯”销售、储存、燃放场所,居民(村民)楼

院等场所。对人员密集的居住场所逐一进行排查,督促整改消除火灾隐患。

此外,我市各级安全监管部门将严格烟花爆竹销售点审批,对销售、储存场所不具备安全条件的,坚决不予开办;对申请举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动,凡不符合消防安全条件的,一律不予审批。在禁放时段、禁放区域或在易燃易爆单位、人员密集场所等重点安全保护范围内燃放烟花爆竹、“孔明灯”拒不改正的,一律予以拘留。

对于此次专项行动,市政府派出10个督查组对各地“除火患、保平安”专项行动和“平安万家”消防安全专项行动进行督导检查。

军民一心 共创和谐“双拥”新局面 ——2013年春节“双拥”工作电视讲话

周口市人民政府副市长 刘国连

扬,沈丘县退役士兵服务工作得到省军区的充分肯定。

今年是纪念延安“双拥”运动70周年,也是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,更是我市全面建成小康社会奠定坚实基础、实现富民强市新跨越的重要一年,我们更加需要传承和弘扬好“双拥”这一光荣传统,让“军爱民、民拥军,军民团结一家亲”成为我市发展的不竭动力。各级党委、政府要按照党的十八大的部署要求,全面落实“双拥”政策,全力发展“军民融合、共建共赢”的新型军政军民关系,积极为部队建设解难题、办实事,为加快推

进国防和军队现代化提供坚强保证。要坚持用共同的理想信念凝聚军心民心,充分发挥军队的资源和优势支持地方经济社会发展,着力解决涉及军民切身利益的实际问题,进一步营造爱国拥军、爱民奉献的良好社会风尚。要切实加强“双拥”工作组织领导,不断开创军政军民团结的新局面。

市慈善总会领导赴东新区慰问五保老人

本报讯(记者 吴继峰)2月4日下午,带着新春的祝福和浓浓的关爱之情,市慈善总会会长朱岫峰,副会长程继先、刘家珍等,到东新区许湾乡敬老院走访慰问五保老人,给他们送去了关怀与温暖。

在该乡敬老院,朱岫峰把1万元慰问金交到敬老院负责人手中,嘱咐他办足办好年货,把敬老院管

理好,把老人们的节日生活安排好,让大家安度晚年。朱岫峰随后察看了老人们的的生活起居等情况。他向随行的法姬娜公司负责人建议,要积极创造条件,多尽社会责任,支持贫困乡镇敬老院建设,让五保老人老有所依、老有所乐,切实感受到党和政府及社会各界的关心。

程新华深入帮扶点慰问

本报讯(记者 宋馨)1月29日和31日,市政协副主席、市发改委主任程新华带领班子成员,来到驻村帮扶点太康县常营乡会城寺行政村和挂职帮扶点淮阳县大练乡谷庄行政村,开展“下基层、听民声、解难题、办实事”和慰问活动。

程新华一行来到困难党员、贫困群众家庭,与村干部和困难群众亲切交谈,详细了解和询问贫困群众的生活近况,为贫困家庭送去了米、面、食用油等年货,并鼓励他们

树立信心、克服困难,在党和政府的帮助下,以积极乐观的态度安排好生活,过一个欢乐、祥和的新春佳节。

程新华一行此次共走访慰问25户困难群众,班子成员也与这些贫困户建立了长期的结对帮扶关系。

周口新建综合客运总站 站务楼发生坍塌事故

多部门携手全力搜救 26小时 事故中3人死亡,8人受伤,伤员无生命危险

本报讯 2月1日19点05分,周口市新建综合客运总站站务楼售票厅顶部在混凝土浇灌过程中发生坍塌事故。事故发生时,参与施工15人,安全撤离4人,送往医院9人,1人经医院抢救无效死亡,另2人失踪。

发生坍塌事故的周口综合客运总站是按部颁一级客运标准设计,设计日发送量21000人次,发车位288个,总占地181亩,施工图设计批总建筑面积14769平方米,该工程由机械工业第六研究院设计,站房楼施工方为河南省凯达建筑有限公司。据施工单位技术员所述,事故发生前的情况为:2月1日上午9点开始对站房楼售票厅顶部浇灌混凝土,到晚19时左右发生坍塌事故,当时参与施工的共15人。

事故发生后,周口市委、市政府高度重视,及时向省政府汇报并向社会公布。

市委书记徐光指示:救人第一,做好善后工作,查明事故原因,认真调查处理。市长岳文海得到报告后,中断正在召开的市长办公会议,第一时间赶到现场,指挥抢险救援。市公安局、消防支队、武警支队、卫生局、交通局、住建局、公路局、应急办、民政局、安监局、运输集团总公司、中建七局豫东公司、周口供电公司、市人民医院、市中医院、协和骨科医院有关人员赶赴现场立即处置。在搜救现场,市长岳文海要求,迅速启动突发事件应急预案,查

明事故情况,不惜一切代价救人,做好善后工作,严防次生灾害发生;各相关部门派出精干力量,利用各种手段,紧急搜救被困人员;抢救出来的伤员送往医院进行诊疗,对死者做好善后工作;组织有关专家对事故发生的原因进行认真调查。

搜救期间,市公安局消防支队出动5个消防队11辆消防车50多名官兵,通过大型机械、破拆器材、搜救犬、生命探测仪等进行紧急救援;市卫生部门组织3家医院、70多名医务人员、20多台次救护车参与伤员救治;市住建局从中建七局等施工企业组织专家及专业技术工人70多人参与救援;市交通局、市运输集团总公司组织技术、后勤保障、抢险突击队等人员120人,租用吊车、挖掘机等大型设备6台。

截至2月2日21点55分,经过26个小时全力不停地搜救,9名伤员分别被送往市中心医院、市中医院、周口协和骨科医院,其中1人抢救无效死亡,其余8人至目前伤情稳定,无生命危险。另2名失踪人员在站务楼坍塌的顶部与三层之间被发现,发现时2人均已无生命体征。

至此,周口市新建综合客运总站站务楼售票厅坍塌事故死亡人数为3人,现场搜救工作结束。目前,善后工作正在进行,周口市政府事故调查组已展开事故原因调查。

深入学习贯彻十八大精神 加快实现周口科学发展

市委党校举行十八大知识考试

本报讯 为深刻理解和领会党的十八大精神,激发全体教职工奋发有为、干事创业的活力,2月1日下午,市委党校组织开展了党的十八大知识考试,共80余人参加考试。

自党的十八大胜利召开以来,市委党校把十八大精神作为主要学习内容,制订了学习计划,每周五下午集中学习。围绕十八大提出的一系列决策部署,要求各教研室根据自身研究方向

和教研学术专长进行有针对性地学习;设置教学专题8个,内容涉及中国特色社会主义理论体系建设、经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设、中原经济区建设及实现我市富民强市新跨越等方面。

通过这次考试活动,全体教职员进一步加深了对十八大科学内涵和精神实质的领会,达到了以考促学、学用相长的目的。(刘晓玉)

蔬菜大棚里的幸福身影

记者 刘俊涛 通讯员 高一麟

春节越来越近,空气里弥漫着浓浓的年味儿,让你真正体会到过节的气氛一日浓似一日。2月3日是农历的腊月二十三,也是小年。在市中心站里,旅客们携家带口,提着各色年货,行色匆匆。

昨日,由温州至周口的客车到了终点站。从出站口一出来,小欣欣问爷爷:“我们到家了吗?”“我们到家喽!”惹得同行

的乘客也都笑了起来。小欣欣的爷爷告诉记者,孩子今年10岁了,从小就跟着在温州打工的父母生活。“今年儿子儿媳工作忙回不来,我只好把小孙子给带了回来。”老人说,虽然坐车很累,不过总算平安到家,这是孙子记事第一次在家过年,“一定要热闹闹地过大年”。

在采访中,记者发现不少跟随

外出务工父母生活在异乡的“小候鸟”们,也随着父母一起返乡了。

“回家过年,几乎是每个在外游子一年到头的最大心愿。回老家过年,一家人团圆,对在外漂泊的人来说有着无比重大的意义。我今年趁早回来了。”从温州回家乡的王先生说。正是由于有这种心愿,让乡情、亲情在无形中恒久传递。

等大型超市,基本上不出家门就可以卖完。春节快到了,来采购蔬菜的各类运输车辆每天都络绎不绝。”

“那价钱如何呢?”

“今年的菜价受天气影响比较明显,平时外地的蔬菜运到这儿两天就到,现在需要四五天。批发价平时一斤不到3元,春节前这段时期一斤涨到了4元多呢!”

“那你一年蔬菜大棚能收入多

少呢?”朱在民憨厚地一笑:“也就4多万元吧!”

白云蔬菜合作社经理李顺昌告诉记者,白云蔬菜合作社已被周口市定为“菜篮子工程”生产基地”,目前拥有大棚320个,社员268户,占地1000多亩,主要种植蔬菜和瓜果,一个棚每年收入都在4万元左右。



(王银行 摄)